

洪水冲垮宝成线一铁路大桥

两节车厢掉入江中无人伤亡



新华社四川德阳8月19日电 记者19日从成都铁路局获悉,15时15分许,因洪水冲垮宝成铁路德阳至广汉间石亭江大桥桥墩,致大桥倾斜。行至该处的西安开往昆明K165次旅客列车司机发现险情后,紧急停车,列车工作人员迅速组织车上约1300名旅客撤往安全地带。经确认,没有发生任何人员伤亡。此次水害导致列车机后5-17

位车辆脱线,宝成铁路运输下行在广汉境内暂时中断,但上行没有受影响。目前,铁路部门正全力组织抢险,并对旅客进行妥善转运。灾情发生后,铁道部部长刘志军立即前往铁道部调度指挥中心指挥抢险救援。

四川德阳市公安消防支队一名参与救援的士兵在现场告诉记者,出事列车有两节车厢掉入江

中,现已被冲出200米外。

■相关新闻 四川多处再发泥石流

新华社成都8月19日电 记者19日从四川省政府获悉,18日晚到19日凌晨,四川省多地普降大雨,局部地方有暴雨,多处再次暴发泥石流等地质灾害,目前没有

发现人员伤亡。

18日深夜至19日凌晨,映秀镇再次降下暴雨,引发了新的泥石流灾害,将刚刚开凿出的映秀河床左侧泄洪道堵塞。阿坝州和汶川县正在调集各种救援力量对18日上午建成的映秀护堤进行加固,目前被堵塞的河水正从映秀河床的右侧泄洪道流过,映秀镇暂时免受洪水新一轮冲击。

全国清理出闲置土地 16.95 万亩

收取罚款或闲置费总计 4.8 亿元,三成土地闲置 5 年以上

新华社北京8月19日电 通过今年3月到7月进行的房地产专项整治,全国清理出闲置土地2815宗,共16.95万亩。

国土资源部土地利用管理司司长廖永林19日说,按照国务院要求,国土资源管理部门今年加大对房地产专项整治和清理力度,从今年3月至7月,在全国范围内集中开展了房地产用地专项整治工作,集中力量清理查处不及时开发

建设囤地炒地、违反法律法规闲置土地、保障性住房用地未经批准擅自改变用途和性质等突出问题。截至5月底,全国共上报房地产违法违规用地3070宗,约18.84万亩。其中,闲置土地2815宗,16.95万亩,分别占上报总宗数和面积的91.69%和90%;保障性住房用地改变用途92宗,1257.85亩,分别占上报总宗数和面积的3%和0.67%。从闲置土地分布来说,东部

地区数量较多,分别占上报总宗数和面积的62.24%和62.46%。从闲置时间上看,闲置5年以下的地块1354宗,占闲置土地总数的48%;闲置时间5年以上的地块875宗,占31%;闲置时间较长,但合同中未约定具体开工时间的地块586宗,占21%。

廖永林说,截至目前,全国已开展查处的各类房地产违法违规用地共计2208宗,约13.25万亩。

其中,闲置土地2044宗,12.35万亩;别墅用地74宗,7836亩;保障性住房用地改变性质83宗,943亩;违法违规转让7宗,290.04亩。已开展查处的房地产违法违规用地总宗数和总面积分别占已清理出总数的72%、70%。全国已查处结案的房地产违法违规用地826宗,约4万亩,共收回土地使用权1.2万亩,收取罚款或闲置费总计4.8亿元。

工商将建开发商失信淘汰机制

打击虚假宣传,在楼盘附近设立 12315 投诉点

把没有的医疗、教育等配套设施说成“有”;通过排号、摇号、选号等方式人为制造商品房销售的紧俏气氛,鼓吹房价将不断上涨……针对房地产市场不断冒出的形式多样的虚假广告,国家工商总局表示,将建立健全12315驻点制度,在楼盘集中销售区域或附近设立流动工商执法12315投诉咨询点;与房地产管理、土地、建设、公安等职能部门加强沟通和合作,建立执法协作机制;建立严重失信淘汰机制,对房地产开发商的虚假宣传等违法行为进行曝光,并与银行等金融机构

及时交流有关房地产开发商的信用记录情况。

工商总局披露,当前,房地产行业虚假广告的主要表现形式有6种。

一是夸大配套设施。宣传时,会在所销售楼盘周边和小区内部的交通、医疗、教育等配套设施方面做文章,在宣传资料中将没有的说成“有”、可能有的说成“一定有”,以此诱导购房者。同时,其宣传资料中常常会注明“此广告不作为合同附件,所有内容以政府批准文件及双方签订的买卖合同为准,开发商拥有最终解释权”,来为自己免责。

二是虚构房地产开发资质,个别房地产开发商更是自创所谓的“特级”资质。在销售过程中,明明没有取得商品房预售许可证,却宣传已经取得所有资质。

三是虚假承诺。在商品房销售前向有购房意愿的人收取一定的“诚意金”,并口头承诺一个销售价格。真正销售时却以市场行情上涨、土地成本增加等借口抬高价格。

四是对国家政策进行误导性宣传。如有的地区规定,自来水开户费、天然气开户费、有线电视入网费等“五通”费用已经包含在房价之中,开发商不得另行收取。但

部分房地产开发商却不执行这一政策,还宣称这些费用是代有关单位收的,必须由购房者交纳。

五是形成价格联盟,鼓吹房价将不断上涨。在商品房价格体系中,相当一部分开发商都自然而然地形成了一种默契,房价可以直线上涨,但绝不下跌,而且通过排号、摇号、选号等方式人为制造紧俏气氛。

六是滥用专业优势地位。宣传和签订合同时,在商品房的附属设施、建筑标准、节能标准、面积、层高、验收等方面做手脚,篡改示范合同文本,形成对自己有利的合同条款。(据《北京晚报》)

辽宁坠机事件已查明

朝军飞机机械故障 迷航误入我境内

新华社北京8月19日电 记者19日从有关部门了解到,经有关部门调查,8月17日在辽宁抚顺失事的朝鲜军用飞机系因机械故障,迷失航向,误入中国境内坠毁。中朝双方已就有关善后处理达成一致。朝方就这一意外事件向中方表示了歉意。

新疆阿克苏 发生爆炸

致7人死亡 14人伤
抓获疑犯一名

8月19日10时30分,阿克苏市郊发生一起爆炸案件。目前已造成7人死亡,14人受伤。当地政府正在全力抢救伤员,公安机关在现场抓获一名犯罪嫌疑人,案件侦破工作正在抓紧进行。

■延伸阅读 阿克苏市

阿克苏市北靠天山汗腾格里峰,东望塔里木河,西界天山(吉尔吉斯斯坦)边境天山山地,“阿克苏”,维吾尔语意为“白水”。距乌鲁木齐市989公里,距喀什市466公里。全市总面积2.33万平方公里,建成区面积28.5平方公里,总人口58.13万人(含流动人口10.48万人)。阿克苏经济以农业为主,农业中又以棉花尤其是长绒棉为核心。(据天山网)

最新吸烟调查结果显示: 28.1%国人吸烟

中国疾病预防控制中心17日公布的最新吸烟调查结果显示:28.1%的国人吸烟,吸烟者中男性为52.9%,女性2.4%;20岁至34岁的吸烟者中,有半数以上(52.7%)在20岁前就开始每天吸烟;每周平均有70%的成人接触了二手烟。成人中近1/4的人相信吸烟及暴露于烟雾可导致中风、心脏病发作和肺癌。

(据《中国妇女报》)

福建一人大代表 合伙开赌场被捕

新华社杭州8月19日电 身为人大代表本应代表人民依法行使权利和履行义务,可也有个别将职责抛之脑后,甚至走上犯罪道路。8月18日,福建寿宁县人大代表范某因在浙江温州开设赌场牟利,被温州泰顺县人民检察院以涉嫌开设赌场罪依法批准逮捕。

今年43岁的范某系寿宁县人大代表。去年6月期间,范某伙同叶某(同系寿宁县人大代表,在逃)、金某、雷某等人在泰顺县仙稔乡公墓、仙稔乡仙居村书院自然村、南院豆腐岭村等地开设赌场组织他人进行聚众赌博。

去年6月30日晚,该赌场被泰顺县公安局依法捣毁,抓获参赌人员范某等19人,收缴赌资13万余元。经审讯得知,该赌场以庄家赢钱额8%、输钱额6%收取头薪获利,开设期间所抽取头薪至少80万元。